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در دیدار حساس منچسترسیتی و منچستریونایتد در لیگ برتر 
زنان، لورن همپ، ستاره سیتی، با درخشش خیره‌کننده‌اش 
نقش بسزایی در پیروزی 3-صفر تیمش ایفا کرد. این پیروزی، 

صدرنشینی سیتی را در جدول رده‌بندی تثبیت کرد.
همپ از ابتدای مسابقه با حرکات سریع و تکنیکی خود از 
جناح چپ، خط دفاعی یونایتد را بارها به چالش کشید و 
موقعیت‌های متعددی را برای هم‌تیمی‌هایش خلق کرد.

گل نخست این دیدار توسط ربکا کنک، مدافع پیش‌تاخته 
سیتی، با ضربه سری دقیق به تور دروازه یونایتد چسبید. این 
گل، روی ارسال کرنر بانی شا به ثمر رسید. در ادامه، بانی شا نیز 
با نفوذ به محوطه جریمه و پاس رو به جلوی دقیق، گل دوم را 
به نام خود ثبت کرد. با این حال، گل سوم و تماشایی سیتی، 
حاصل شوت پای چپ دیدنی لورن همپ بود که با استقبال 
پرشور هواداران مواجه شد. هنگام تعویض لورن همپ در 

اواخر بازی، هواداران منچسترسیتی با ایستادن، این بازیکن 
ارزشمند را تشویق کردند. در سوی مقابل، مصدومیت الا تون، 
بازیکن کلیدی منچستریونایتد، نگرانی‌هایی را در اردوی این 
تیم ایجاد کرد. اگرچه او پس از مداوای تیم پزشکی به بازی 

بازگشت، اما در نهایت در دقیقه 82 تعویض شد.
این برد نه تنها جایگاه سیتی را در صدر جدول مستحکم‌تر 
کرد، بلکه رکورد شکست‌ناپذیری 8 بازی متوالی این تیم در 
لیگ را نیز تداوم بخشید. همچنین این نتیجه، اولین شکست 

خارج از خانه یونایتد در فصل جاری را رقم زد. 
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مصاحبه و خبر

بازگشت قریب‌الوقوع به میادین

فاطمه عزیزی: دو هفته دیگر به 
تمرینات بازمی‌گردم

فاطمه عزیزی، دروازه‌بان جوان تیم پالایش گاز ایلام، 
پس از گذراندن دوران نقاهت ناشی از مصدومیت شدید 
در دیدار با تیم بم، از بهبودی وضعیت خود و بازگشت 

قریب‌الوقوع به میادین خبر داد.
عزیزی ضمن تشکر از ابراز لطف و پیگیری‌های هواداران 
و جامعه فوتبال زنان، در خصوص جزئیات حادثه 
گفت: »در بازی با بم یک برخورد خیلی شدید داشتم که 
متأسفانه منجر به شکستگی دندان و پارگی ریه‌ام شد. 
شدت برخورد به حدی بود که بلافاصله به بیمارستان 

منتقل و تحت عمل جراحی قرار گرفتم.«
وی در ادامه به شرایط دشوار پس از عمل جراحی اشاره 
کرد و افزود: »چند روزی بستری بودم و به دستگاه‌ها و 
تجهیزات پزشکی متصل بودم تا وضعیتم به طور کامل 
تحت کنترل باشد. واقعاً روزهای سختی را گذراندم، 
اما خدا را شکر اکنون بسیار بهتر هستم و روند درمانم 
به خوبی پیش می‌رود. پزشکان نیز از ترمیم محل 
جراحی رضایت داشتند که این موضوع برای من بسیار 

امیدوارکننده بود.«
دروازه‌بان پالایش گاز ایلام در خصوص زمان بازگشت 
خود به میادین تصریح کرد: »خوشبختانه نیم‌فصل 
امسال کمی طولانی شده و همین امر باعث شد تا فرصت 
بیشتری برای ریکاوری داشته باشم. طبق نظر پزشکان 
معالجم، اگر این روند بهبودی به همین شکل ادامه 
پیدا کند، احتمالاً تا دو هفته دیگر می‌توانم به تمرینات 
گروهی بازگردم. بی‌صبرانه منتظر بازگشت به فوتبال و 
تیمم هستم و تمام تلاش خود را به کار خواهم بست تا 

با آمادگی کامل در تمرینات حاضر شوم.«
عزیزی در پاسخ به سؤالی در خصوص وضعیت روحی 
خود پس از این مصدومیت و عمل جراحی سنگین، 
با لبخند و آرامش خاطر گفت: »فوتبال همین است و 
همواره احتمال برخوردهای سخت وجود دارد. مهم این 
است که انسان روحیه خود را حفظ کند. من نیز تلاش 
کردم تا مثبت‌اندیش باشم و خدا را شکر با حمایت 
بی‌دریغ خانواده، کادر فنی و هم‌تیمی‌هایم این دوران را 
با موفقیت پشت سر گذاشتم. همواره بر این باور بوده‌ام 
که هر سختی می‌تواند باعث قوی‌تر شدن انسان شود.«
بازگشت قریب‌الوقوع فاطمه عزیزی به میادین، خبر 
خوشحال‌کننده‌ای برای هواداران تیم پالایش گاز ایلام 

و جامعه فوتبال زنان به شمار می‌رود.

کامبک‌ پرسپولیس، گل‌باران‌ گل‌گهر و 
تساوی دراماتیک ایستا

هفته نهم لیگ برتر فوتبال بانوان با نتایجی پرگل 
و اتفاقاتی دراماتیک در ورزشگاه‌های مختلف کشور 
دنبال شد؛ هفته‌ای که هم کامبک تماشایی داشت، 

هم پیروزی‌های پرگل و هم تساوی دقیقه نودی.
در یکی از حساس‌ترین دیدارهای این هفته، پالایش 
گاز ایلام در ورزشگاه تختی میزبان ایستا البرز بود. 
در نیمه نخست با وجود برتری نسبی تیم میزبان، 
این ایستا البرز بود که روی شوت دقیق کاپیتان 
خود زهرا قنبری به گل رسید و شاگردان عزیزپور 
را غافلگیر کرد. پالایش گاز که موقعیت‌های خوبی 
را از دست داده بود، نیمه اول را با شکست یک بر 

صفر به رختکن رفت.
اما چهره ایلام در نیمه دوم متحول شد. پالایش گاز 
با تغییر در آرایش و یک سبک تهاجمی‌تر، کنترل 
کامل میدان را به دست گرفت و بارها دروازه حریف 
را تهدید کرد. فشار مداوم در نهایت در دقیقه ۸۹ 
نتیجه داد؛ جایی که پاس نفوذی هوشمندانه پانیا 
عباسی، سمیه اسماعیلی را در موقعیت گل قرار داد 
و او با ضربه‌ای دقیق توپ را وارد دروازه ایستا البرز 
کرد. این گل دیرهنگام، امتیاز ارزشمندی را برای 
ایلامی‌ها به همراه داشت و بازی با تساوی یک بر 

یک پایان یافت.
در دیگر دیدار مهم هفته، پرسپولیس یک کامبک 
تماشایی رقم زد و موفق شد یاسام را با نتیجه 
پرگل ۴ بر یک شکست دهد. گل‌های پرسپولیس 
توسط فاطمه صفار راستگو، ثنا صادقی، مریم 
محمدی و فاطمه اردستانی به ثمر رسید و تنها گل 
یاسام را آیسان رضایی در دقیقه ۶۰ وارد دروازه کرد. 
سرخپوشان پس از دریافت گل، نمایش هجومی 
چشمگیری داشتند و یکی از مقتدرانه‌ترین بردهای 

خود در این فصل را جشن گرفتند.
در انزلی هم ملوان یک برد قاطع دیگر ثبت کرد و 
با نتیجه ۴ بر صفر آوا تهران را از پیش رو برداشت. 
فاطمه شکری ستاره این مسابقه بود و با ثبت 
هت‌تریک نقش اصلی را در پیروزی قاطع تیمش 
ایفا کرد. یسنا جعفرنیا نیز گل چهارم ملوان را به 
ثمر رساند تا این تیم همچنان در جمع مدعیان 

باقی بماند.
در پرگل‌ترین دیدار هفته، گل‌گهر سیرجان با 
نمایشی خیره‌کننده، فرا ایساتیس را ۷ بر صفر 
درهم کوبید. افسانه چترنور با ثبت پنج گل، ستاره 
بی‌چون‌وچرای مسابقه بود. تانیا جهانشاهی و 
مائده بیرنگ نیز دو گل دیگر را وارد دروازه ایساتیس 
کردند تا گل‌گهر یکی از درخشان‌ترین نتایج فصل 

را ثبت کند.
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مرضیه جعفری، سرمربی تیم خاتون بم، در 
کنفرانس خبری پیش از آغاز مسابقات لیگ 
قهرمانان زنان آسیا ۲۰۲۵ در شهر ووهان 
چین، از انگیزه بالای بازیکنان تیمش برای 
ارائه بهترین عملکرد در این رقابت‌ها سخن 

گفت.
جعفری با اشاره به فشردگی مسابقات لیگ 
داخلی و مصدومیت تعدادی از بازیکنان، 
اظهار داشت: »با توجه به اینکه در کوران 
مسابقات لیگ بودیم، تعدادی بازیکن 
مصدوم داریم، اما همه بازیکنان انگیزه 
بالایی دارند و با توجه به تمرینات خوبی که 
در ۳ روز گذشته در ووهان داشتیم، تلاش 
خواهیم کرد بهترین عملکردمان را داشته 

باشیم.«
سرمربی خاتون بم در خصوص حریفان این 
تیم در مرحله گروهی تصریح کرد: »تیم‌های 
قدرتمند و بسیار خوب در گروه هستند، 

ووهان چین قهرمان سال گذشته است، 
نسف قارشی از بازیکنان خارجی بهره‌مند 
است و تیم بنگال شرقی هند هم تیم خوبی 
هست. فکر می‌کنم بازی‌های جذابی را در 

این گروه شاهد خواهیم بود.«
قدرتمند  تیم‌های  »حضور  افزود:  وی 
نویدبخش رقابت‌های جذاب و تماشایی در 

این گروه خواهد بود.«
جعفری ضمن ابراز خرسندی از حضور مجدد 
خاتون بم در این رقابت‌ها به عنوان قهرمان 

ایران، گفت: »از اینکه به عنوان قهرمان 
ایران، برای دومین بار پیاپی در این مسابقات 
شرکت می‌کنیم، بسیار خوشحال هستیم. 
سطح مسابقات هر سال بالاتر می‌رود و این 
باعث افزایش انگیزه زنان فوتبالیست در قاره 
آسیا خواهد شد.« وی تأکید کرد که افزایش 
سطح رقابت‌ها، انگیزه‌ای مضاعف برای 

فوتبالیست‌های زن در آسیا ایجاد می‌کند.
سرمربی خاتون بم با اشاره به تجربه حضور 
این تیم در دوره قبلی مسابقات، اظهار 
امیدواری کرد که این تیم بتواند نماینده 
شایسته‌ای برای ایران باشد و افزود: »ما در 
دوره قبلی مسابقات تجربه خوبی کسب 
کردیم و امیدوارم امسال هم بتوانیم نماینده 
شایسته‌ای برای ایران باشیم.« این سخنان 
نشان از آمادگی و برنامه‌ریزی خاتون بم برای 

حضور موفق در این دوره از رقابت‌ها دارد.
مسابقات لیگ قهرمانان زنان آسیا ۲۰۲۵ با 
حضور برترین تیم‌های قاره، در شهر ووهان 
چین آغاز می‌شود و خاتون بم به عنوان 
نماینده ایران، در پی کسب نتایج درخشان 

و افتخارآفرینی برای کشورمان خواهد بود.

تیم فوتبال خاتون بم، قهرمان لیگ 
برتر ایران، با عزمی راسخ راهی شهر 
ووهان چین شد تا در مسابقات لیگ 
قهرمانان زنان آسیا ۲۰۲۵ شرکت کند. 
فاطمه گرایلی، بازیکن کلیدی و با 
تجربه خاتون بم، در کنفرانسی خبری 
که پیش از آغاز مسابقات در ووهان 
برگزار شد، به تشریح آمادگی تیم و 

اهداف پیش رو پرداخت.
گرایلی در ابتدای سخنان خود ضمن 
ابراز خرسندی از حضور مجدد در 
این تورنمنت معتبر آسیایی گفت: 
»خوشحالم که امسال نیز فرصتی 
برای حضور در این مسابقات مهم 
را داریم. لیگ قهرمانان آسیا سطح 
بسیار بالایی دارد و حضور در آن یک 
افتخار بزرگ برای هر تیمی است.«
وی در ادامه با اشاره به تلاش‌های 

بی‌وقفه تیم برای آماده‌سازی هر 
چه بهتر، افزود: »تمام تلاش‌مان را 
خواهیم کرد تا بهترین نتایج را کسب 
کرده و از تجربه سال‌های گذشته خود 
در این رقابت‌ها استفاده کنیم. شرایط 
تیم بسیار خوب است و تمرینات 
منظمی را پشت سر گذاشته‌ایم. 
امیدواریم بتوانیم نماینده شایسته‌ای 
برای ایران باشیم و دل هواداران را 

شاد کنیم.«

گرایلی همچنین با تأکید بر احترامی 
که برای تمامی تیم‌های شرکت‌کننده 
قائل هستند، از آمادگی خاتون بم 
برای یک رقابت سخت و جانانه خبر 
داد و اظهار داشت: »با احترام به 
سایر تیم‌ها، ما خاتون بم، قهرمان 
ایران هستیم و رقبا بازی‌های سختی 
را مقابل ما در پیش خواهند داشت! 
ما با انگیزه و آمادگی کامل وارد این 
مسابقات می‌شویم و تمام تلاش‌مان 
را خواهیم کرد تا به هدف خود که 
کسب بهترین نتیجه ممکن است، 

دست پیدا کنیم.«
سخنان گرایلی نشان از روحیه بالای 
بازیکنان خاتون بم و عزم جدی آنها 
برای ارائه یک نمایش درخشان در 
لیگ قهرمانان زنان آسیا ۲۰۲۵ دارد. 
هواداران فوتبال ایران امیدوارند که 
این تیم بتواند با ارائه بازی‌های زیبا 
و کسب نتایج مطلوب، نام ایران 
را در این رقابت‌های مهم قاره‌ای 

سربلند کند.

بازی‌های جذابی در این گروه خواهیم دید

جعفری: سطح مسابقات هر سال بالاتر می‌رود‌
ما قهرمان ایران هستیم

گرایلی: برای کسب بهترین نتایج آمده‌ایم

فوتبال بانوان ایران در سال‌های اخیر، با 
وجود تلاش‌های فراوان و گام‌های رو به 
جلو، همچنان در مسیر پیشرفت خود 
با موانع متعددی روبه‌رو است. در این 
میان، یکی از چالش‌های جدی که به 
نظر می‌رسد کمتر به آن پرداخته شده، 
ضعف داوری‌ها و فقدان مدیریت حرفه‌ای 

در لیگ‌های این رشته ورزشی است.
و  استقلال  تیم‌های  اخیر  دیدار  در 
شبستان، یک صحنه بحث‌برانگیز رخ 
داد که به باور بسیاری از کارشناسان، یک 
پنالتی آشکار بود، اما متأسفانه از سوی 
داور نادیده گرفته شد. این رویداد، تنها 

نمونه‌ای از مشکلات ساختاری عمیق در 
داوری فوتبال زنان به شمار می‌رود که 
نیازمند توجه ویژه و اقدامات اصلاحی 

فوری است.
برجسته  کارشناس  همرنگ،  یاسر 
داوری، در گفت‌وگویی اختصاصی با این 
رسانه، ضمن ابراز نگرانی از وضعیت 
موجود تأکید کرد: »کمیته داوران باید 
فکری اساسی به حال داوری‌های بانوان 
بکند. همان میزان از حساسیت و دقتی 
که برای لیگ آقایان اعمال می‌شود، 
باید برای فوتبال زنان نیز در نظر گرفته 
شود. متأسفانه در حال حاضر، ضعف 
داوری به حدی رسیده است که تقریباً 
تمامی تیم‌ها از آن متضرر می‌شوند؛ 
این ضرر، هم از منظر عدم آشنایی کافی 
با قوانین بازی و هم از منظر اجرای 

نادرست آنها گریبانگیر تیم‌هاست.«
وی با اشاره به یک صحنه مشخص 
در دیدار استقلال و شبستان، اینگونه 
توضیح داد: »توپ روی خط محوطه 
جریمه کاشته شد که بر اساس قوانین، 
یک ضربه آزاد غیرمستقیم محسوب 
می‌شد. اگر توپ به طور مستقیم 
وارد دروازه می‌شد، یک پنالتی به ضرر 
تیم خاطی به حساب می‌آمد. اما 
متأسفانه داور در این صحنه به اشتباه 
حق  دروازه‌بان  و  کرد  تصمیم‌گیری 
داشت به این تصمیم اعتراض کند. 
این قبیل موارد به وضوح نشان‌دهنده 
عدم تسلط کافی داوران بر قوانین بازی 
است و این مشکل تنها به خطای فردی 
بازیکنان یا داور محدود نمی‌شود، بلکه 

یک مشکل ساختاری است.«

همچنین، آقای همرنگ به مسأله تعارض 
منافع در فوتبال بانوان نیز اشاره کرد و 
گفت: »اینکه یک فرد به طور همزمان 
مسئولیت باشگاهی و مدیریتی را برعهده 
داشته باشد، همانند خانم شجاعی که 
هم در باشگاه استقلال و هم در هیأت 
مدیره حضور دارند، شائبه‌هایی را ایجاد 
می‌کند. داور نباید تحت تأثیر چنین 
مواردی قرار گیرد و باید تمام تمرکز 
خود را بر قضاوت عادلانه معطوف سازد.«

این کارشناس داوری با انتقاد از رفتار 
برخی داوران تصریح کرد: »وقتی داور از 
ابتدای بازی تا انتها، به جای تمرکز بر 
قضاوت صحیح، به فکر عکس گرفتن 
و تهیه کلیپ‌های تبلیغاتی است، وقوع 
اشتباه اجتناب‌ناپذیر خواهد بود. داوری 
بانوان نیازمند رعایت اصول حرفه‌ای و 

انضباط کامل است. یک داور بین‌المللی 
یا ملی نباید چنین اشتباهات فاحشی را 

شود.« مرتکب 
وی همچنین در پاسخ به انتقادات 
برخی از صفحات اینستاگرامی فعال در 
حوزه فوتبال بانوان، در خصوص نظرات 
کارشناسی‌اش گفت: »هر فردی حق 
دارد نظر خود را داشته باشد و من صرفاً 
بر اساس دانش و تجربه‌ام صحبت 
می‌کنم. زمانی که به قوانین اشراف 
ندارید، باید از یک فرد آگاه سوال کنید، 
نه اینکه به طور کورکورانه از داور دفاع 
کنید. این رویکرد مانع از پیشرفت 
داوری بانوان شده و به فوتبال زنان 

می‌زند.« آسیب 
در پایان، آقای همرنگ با تأکید بر 
داوری  در  اساسی  بازنگری  ضرورت 

فوتبال زنان خاطرنشان کرد: »باید 
به داوران فشار وارد شود تا با جدیت 
و حرفه‌ای‌گری بیشتری عمل کنند، 
زیرا این ضعف‌ها نه تنها به تیم‌ها 
آسیب می‌زند، بلکه کل فوتبال بانوان 
را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد. زمان آن فرا 
رسیده است که کمیته داوران واقعاً 
مسئولیت‌پذیر باشد و اشتباهات تکراری 

کند.« اصاح  را 

انتقاد تند یاسر همرنگ از داوری بانوان

چالش‌های داوری سد راه پیشرفت ماست

نقد روز

دیدار تیم‌های بنگال هند و خاتون بم 
ایران، فراتر از یک مسابقه فوتبال، تلاقی 
دو دیدگاه متفاوت به فوتبال زنان در قاره 
آسیا است. این مسابقه که در چهارچوب 
لیگ قهرمانان زنان آسیا برگزار می‌شود، 
تقابل تیمی متمول و مدرن با تیمی است 
که بر انسجام و تاکتیک‌پذیری تکیه دارد.

بنگال، زیرمجموعه باشگاه پرآوازه ایست 
بنگال شرقی، از سال ۲۰۰۱ در عرصه 
فوتبال زنان فعالیت می‌کند. این تیم 
پس از یک دوره فراز و نشیب، در دهه 
اخیر با سرمایه‌گذاری‌های گسترده به 
اوج رسید. قهرمانی در لیگ برتر زنان 
هند )IWL( در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۴، نقطه 
عطفی در تاریخ باشگاه بود و جواز حضور 
در لیگ قهرمانان زنان آسیا را برای آنها 

به ارمغان آورد.
مدیران  بنگال با هدف ساختن تیمی در 
سطح قاره، اقدام به جذب ستاره‌های 
تیم ملی هند نظیر آشالاتا دوی، سویتِی 
دوی، ساندیا رانگاناتان و سومیا گوگولوت 
کرده‌اند. همچنین سه بازیکن آفریقایی 
باکیفیت، فازیا ایکواپوت از اوگاندا، 
الشدای آچِمپا از غنا و مائورین آچِنگ 

از کنیا، به جمع این تیم اضافه شده‌اند 
تا قدرت فیزیکی و سرعت ایست بنگال 

را دوچندان کنند.
آنتونی اندروز، مربی کارکشته‌ای که سابقه 
قهرمانی‌های متعدد در فوتبال زنان هند 
را دارد، سکان هدایت بنگال را برعهده 
 گرفته است. او با اتخاذ آرایش پایه 
3-۳-4، تیمی تهاجمی و پرفشار را روانه 
میدان می‌کند. بنگال بر سرعت انتقال 
توپ، استفاده از وینگرهای پرتحرک و 
پرس شدید در میانه میدان تکیه دارد. 
حضور مدافعان ملی‌پوش هند در خط 
دفاعی، استحکام قابل توجهی به ساختار 
دفاعی این تیم بخشیده است و در خط 
حمله، ایکواپوت و نانزیری با اتکا به 
قدرت بدنی و تصمیم‌گیری‌های سریع، 
مدافعان حریف را به چالش می‌کشند.
بنگال در مرحله مقدماتی لیگ قهرمانان 
آسیا با غلبه بر پهنوم‌پن کرون کامبوج 
هنگ‌کنگ،  کیچی  مقابل  تساوی  و 
به عنوان صدرنشین گروه خود راهی 
دور اصلی مسابقات شد. این تجربه 
بین‌المللی، گامی مهم برای تیمی است 
که تازه پا به عرصه فوتبال باشگاهی آسیا 

گذاشته است.
در سوی دیگر میدان، خاتون بم نماینده 
فوتبال ایران است. این تیم بر انسجام 
تیمی، تاش جمعی و تاکتیک‌پذیری 
استوار است. خاتون بم از نظر امکانات 
و سرمایه‌گذاری، قابل مقایسه با ایست 
بنگال نیست، اما بارها نشان داده است 

پیش بازی

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

که با نظم دفاعی و مدیریت دقایق مسابقه، 
می‌تواند تیم‌های قدرتمند را به دردسر بیندازد.
تفاوت سبک‌ها و فلسفه‌های دو تیم، جذابیت 
این مسابقه را دوچندان کرده است. نماینده 
ایران باید در برابر تیمی صف‌آرایی کند که 

قهرمان فعلی فوتبال زنان هند است و از نظر 
سرعت، قدرت فیزیکی، تجربه بین‌المللی و 
تنوع تاکتیکی، در زمره بهترین‌های آسیا قرار 

. د می‌گیر
با این حال، فوتبال همواره عرصه شگفتی‌ها 

بوده است و خاتون بم بارها ثابت کرده که 
می‌تواند تیم‌های بزرگ را متوقف کند. این 
بازی، آزمونی جدی و فرصتی ارزشمند برای 
سنجش جایگاه فوتبال زنان ایران در سطح 

آسیا است. 

نبرد سنت و مدرنیته در لیگ قهرمانان آسیا

رویارویی بم با پروژه مدرن هند

مصاحبه نقل قول

تیم پالایش گاز ایلام در یک دیدار نفسگیر 
و پرحاشیه، توانست با ارائه یک بازی 
تاکتیکی و منسجم، حریف خود ایستا 
را با نتیجه‌ یک بر یک متوقف کند. این 
نتیجه که در شرایط جوی نامساعد به 
دست آمد، نشان داد که پالایش گاز ایلام، 
تیمی متحد و مصمم است که می‌تواند 

در برابر هر چالشی ایستادگی کند. 
کوثر عنبری، بازیکن باانگیزه و جنگنده 
تیم پالایش گاز ایام، پس از پایان 
مسابقه به تشریح جزئیات این دیدار 
پرداخت. او با اشاره به فضای پرتنش 
قبل از بازی، اظهار داشت: »واقعاً بازی 
خوبی بود؛ مسابقه‌ای سنگین و پرتنش 

که از قبل برایش برنامه‌ریزی کرده 
بودیم. از همان روزهای قبل می‌دانستیم 
این بازی ساده نیست و باید با تمرکز 

کامل وارد زمین شویم.« 
و  شی  ا حو به   ، مه ا د ا ر  د   ی  عنبر
کری‌خوانی‌های پیش از مسابقه اشاره 
و تأکید کرد که این حاشیه‌ها، نه تنها 
باعث تضعیف روحیه تیم نشده، بلکه 
انگیزه‌ای مضاعف برای بازیکنان ایجاد 
کرده است. او افزود: »قبل از بازی 
کری‌های زیادی خوانده بودند و حتی 
گفته بودند که می‌خواهند ۵ گل به 
ما بزنند! همین حرف‌ها باعث شد 
انگیزه ما چند برابر شود تا بیاییم و خودِ 

واقعی‌مان را نشان بدهیم. می‌خواستیم 
ثابت کنیم که حرف در زمین زده 

می‌شود، نه بیرون از آن.« 
این بازیکن باانگیزه در خصوص روند 
مسابقه گفت: »خدا را شکر موقعیت‌های 
زیادی داشتیم و از نظر تاکتیکی دقیقاً 
همان چیزی را اجرا کردیم که کادرفنی 
خواسته بود. تیم کاماً منسجم بود 
و با وجود فشار حریف، اجازه ندادیم 
جریان بازی از دست‌مان خارج شود.« او 
انسجام و هماهنگی بین بازیکنان را کلید 
اصلی موفقیت تیم دانست و خاطرنشان 
کرد که تاش و پشتکار تمام اعضای 
تیم، نقش مهمی در کسب این پیروزی 

داشته است.
از دیگر  شرایط جوی نامساعد نیز 
چالش‌های این مسابقه بود. عنبری  در 
این باره توضیح داد: »این اولین روزی بود 
که در این فصل با بارندگی بازی کردیم. 
واقعاً زمین لغزنده بود و کنترل توپ 
سخت می‌شد، اما بچه‌ها همت کردند 
و تا آخرین لحظه جنگیدند. این اتحاد 
و تاش باعث شد نتیجه‌ای بگیریم که 
می‌شود گفت همان چیزی بود که از 
ابتدا می‌خواستیم.« او تأکید کرد که با 
وجود دشواری‌های موجود، بازیکنان 
پالایش گاز ایام با تمام وجود تلاش 
کردند و در نهایت به هدف خود رسیدند.

کری‌خوانی‌ها انگیزه‌مان 
را چند برابر کرد

عنبری: نتیجه 
همان چیزی بود 
که می‌خواستیم


